1. Hany olyan négyjegyli pozitiv egész szam van a tizes szamrendszerben, amelynek négy
kiilonbézé paratlan szamjegye van?

2. Szabalyos dobokockaval negyszer dobunk egymas utan. A dobott szamokat sorban egy-
mas mellé irjuk. Tekintsiik az alabbi dobassorozatokat:

a) '5;1,2;5; b) 1.2,3.4; ¢} 6.6.6,6.
Vilassza ki az alabbi allitasok koziil azt, amelyik igaz:

A) Az a) dobassorozat bekévetkezése a legvaldsziniibb a harom kziil.

B) A b) dobassorozat bekivetkezése a legvaloszintibb a harom kéziil.

C) A ¢) dobassorozat bekdvetkezése a legvaldsziniibb a harom kéziil.

D) Mindhéarom dobassorozat bekévetkezésének ugyanannyi a valoszintisége.

3. Zsofi a gyertyak ontéséhez harom kiiltnbézo fajta _varazskanocot™ hasznal Mindegyik
fajta . vardzskanoc™ feher szini, de meggyvujtaskor (a benne 1évd anyagtol fiigpden) az
egvik fajta piros. a masik lila. a harmadik narancssarga langgal ég. Zsofi hétfon egy do-
bozba tesz 6 darab gyertyat, mindharom fajtabol ketidt-kettdt. Keddiol kezdve minden
nap veletlenszerien kivesz egy gyertyat a dobozbol, & megeyijhja.

¢} Szamitsa ki annak a valoszimisézet, hogy Zs0fi az elso harom nap harom kiilonbd-
20 szinii 1angeal &06 gyertyat gyiit meg!

4. A kertészetben a sok virdghagymanak csak egy része hajt ki: 0.91 annak a valdszintisé-
ge. hogy egy eliiltetett viraghagyma kihajt.

Szamitsa ki annak a valdszintiségét, hogy 10 darab eliiltetett viraghagyma koziil

legalabb 8 kihajt!
Vilaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg!

5. Szabé tanar trmak ebben az évben dsszesen 11 darab kozépszintii matematika érettség
dolgozatot kell kijavitania. Az elészér kijavitott kilenc dolgozat pontszama: 35, 40, 51,
55, 62, 67, 72, 84, 92.

a) Szamitsa ki a kilenc dolgozat pontszamanak atlagat és szorasat!

Szabd tanar Ur a javitas utdn a kilenc dolgozat kiziil harom tanulé dolgozatat véletlensze-
riien kivalasztja.

b) Szamitsa ki annak a valésziniiségét, hogy a harom kivilasztott dolgozat kéziil leg-
alabb kettének a pontszima legalabb 60 pont!

Az utolsé két dolgozat kijavitasa utan Szabo tanar ur megallapitja, hogy a 11 dolgozat
pontszamanak medidnja 64, atlaga 65 pont lett.

¢) Hatirozza meg az utoljara kijavitott két dolgozat pontszamat!



